




5..................................................................Highlights

6.....................................................Material Romance

8.................................................................. Designers

11.......................................................................Décor

12.......................................................................Swing

18............................................................. Les Racines

22.........................................................................Rafia

26...............................................................Back Light

30....................................................................... Dress

40.............................................................. Paso Doble

44.......................................................................... One

50...........................................................................Lily

56...................................................................... Làszlò

60....................................................................... Malva

 64...................................................................... Cotton

70....................................................................... Grace

74...........................................................................Tali

82.....................................................................Bizarre

86...............................................................Excéntrica

92......................................................... Hanging Hoop

96.........................................................................Cocò

100.......................................................................Ossy

104............................................................ Hoop Glass

108............................................................Hoop Metal

113.........................................................Architectural

114............................................................... Up Down

118.................................................................. Versátil

130.................................................................... Plume

134 .............................................................. Porcelain

140.................................................................... Spider

149.........................................................Certifications

150...................................................................Credits

Index

2 3



Higlights
Fambuena es un filtro de luz, de ideas, que apuesta 
por mentes jóvenes de todo el mundo. Interpreta 
y materializa su visión y modo de entender la luz y 
los espacios, independientemente del proceso o 
material, con la mirada fija en los ambientes y en 
las emociones creadas a través del lenguaje de los 
objetos. Hacer brillar los espacios del mundo.

Fambuena is a filter of light and ideas in pursuit 
of young minds all over the world. It interprets and 
manifests its vision and understanding of light and 
space, focusing on the environments and emotions 
created through the language of objects. It makes the 
world glow.

Fambuena è un filtro di luce, di idee, che punta su 
pensieri di menti sempre giovani di tutto il mondo, 
che interpreta e materializza la loro visione di capire 
la luce e gli ambienti, qualunque sia il processo o 
materiale, con l’obiettivo di creare emozioni e spazi 
illuminati attraverso il linguaggio degli oggetti. Far 
brillare gli spazi del mondo.

Fambuena ist ein Filter für Licht, für Ideen, darauf 
ausgerichtet die Gedanken junger Köpfe aus der 
ganzen Welt zu realisieren. Ihre Visionen und Ihre 
Art, Licht und Umgebungen zu verstehen, werden 
interpretiert und realisiert, in der Hoffnung, durch die 
Sprache der Objekte Raum und Emotion zu schaffen. 
Die Räume der Welt strahlen lassen.

Fambuena est un filtre de lumière, d’idées, qui parie 
pour les esprits jeunes du monde entier. Il interprète 
et matérialise sa vision et sa manière de comprendre 
la lumière et les espaces, avec le regard fixe dans 
les ambiances et les émotions créées à travers le 
language des objets. Il fait briller les espaces du 
monde.
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El alma de los rayos de luz. La belleza intangible en 

el aire, que contagia lugares y personas creando una 

sinergia de emociones, uniendo espacios y mentes 

en un instante, en una mirada. Un romance de 

cuerpo, espacio y luz.

The soul of light rays. Their intangible beauty in 

the air that pervades people and places, creating a 

synergy of emotions, joining spaces and minds in a 

moment, in a glance.

A romance of shape, space and light.

L’anima del raggio di luce. La bellezza intangibile 

nell’aria, che contagia spazi e persone creando una 

sinergia emozionale, unendo spazio e mente in un 

unico respiro. Corpo, spazio, luce.

Die Seele des Lichtstrahls die ungreifbare, luftige 

Schönheit die Orte und Menschen berührt und dabei 

eine Synergie der Emotionen schafft indem sie Raum 

und Geist einem einzigen Atemzug umfasst. Eine 

Romanze zwischen Körper, Raum und Licht.

L’âme des rayons de lumière. La beauté intangible 

dans l’air, qui contagie les endroits et les personnes 

en créant une synergie d’émotions, en unissant les 

espaces et les esprits en un instant, en un regard. Un 

roman de corps, espace et lumière.

Material
    Romance
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SwingSwing
design

Nicola Nerboni
design

Nicola Nerboni
20062006

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metálica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Blanco / White  9004-01

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Negro / Black  9004-02

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Rojo / Red  9004-03

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Verde / Green  9004-04

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Cuerda / Flax  9004-05

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Marron / Brown  9004-06

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Violeta / Violet  9004-07

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Gris / Grey  9004-08

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Blanco / White  9004-09

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Negro / Black  9004-10

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Rojo / Red  9004-11

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Verde / Green  9004-12

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Cuerda / Flax  9004-13

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Marron / Brown  9004-14

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Violeta / Violet  9004-15

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Gris / Grey  9004-16

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Blanco / White  9027-01

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Negro / Black  9027-02

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Rojo / Red  9027-03

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Verde / Green  9027-04

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Cuerda / Flax  9027-05

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Marron / Brown  9027-06

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Violeta / Violet  9027-07

   Cromo n / b chrome Algodon / Cotton  Gris / Grey  9027-08

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Blanco / White  9027-09

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Negro / Black  9027-10

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Rojo / Red  9027-11

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Verde / Green  9027-12

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Cuerda / Flax  9027-13

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Marron / Brown  9027-14

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Violeta / Violet  9027-15

   Blanco / Glossy white Algodon / Cotton  Gris / Grey  9027-16

Tipología  Código Color  Material  Base metálica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

 9014-01  Blanco / White  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9014-02  Negro / Black  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9014-03  Rojo / Red  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9014-04  Verde / Green  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9014-05  Cuerda / Flax  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9014-06  Marron / Brown  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9014-07  Violeta / Violet Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9014-08  Gris / Grey  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9014-09  Blanco / White  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9014-10  Negro / Black  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9014-11  Rojo / Red  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9014-12  Verde / Green  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9014-13  Cuerda / Flax  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9014-14  Marron / Brown  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9014-15  Violeta / Violet Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9014-16  Gris / Grey  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9028-01  Blanco / White  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9028-02  Negro / Black  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9028-03  Rojo / Red  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9028-04  Verde / Green  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9028-05  Cuerda / Flax  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9028-06  Marron / Brown  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9028-07  Violeta / Violet Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9028-08  Gris / Grey  Algodon / Cotton  Cromo n / b chrome

 9028-09  Blanco / White  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9028-10  Negro / Black  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9028-11  Rojo / Red  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9028-12  Verde / Green  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9028-13  Cuerda / Flax  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9028-14  Marron / Brown  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9028-15  Violeta / Violet Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

 9028-16  Gris / Grey  Algodon / Cotton  Blanco / Glossy white

Nota             
Note

Nota             
Note

Regulación manual de la altura
Adjustable height 
Longitud cable 8,5m / Wire lenght 8,5m 

Nota 
Note

Nota 
Note

Regulación manual de la altura
Adjustable height

Longitud cable 8,5m / Wire lenght 8,5m

SWING
PLUG-IN

SUSPENSION

SWING XL
PLUG-IN
SUSPENSION 
 

SWING ONE
SUSPENSION 

PENDANT 

SWING ONE XL
SUSPENSION 
PENDANT 

IP20

IP20 IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

IP20IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20IP20

IP20IP20
IP20IP20

Halógena / Halogen
Max 1x42W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x20W E27

N.América / Japan
Incandescent

Max 1x60W  E26 120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x20W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x70W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N.América / Japan
Incandescent
Max 1x150W  E26 120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x70W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N.América / Japan
Incandescent
Max 1x150W  E26 120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x42W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x20W E27

N.America / Japan
Incandescent

Max 1x60W  E26 120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x23W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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Les
Racines

design
Vicente Garcia Jimenez

2007
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Les Racines
design

Vicente Garcia Jimenez
2007

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metálica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Aluminio / Aluminum  Blanco / White  9015-01

    Aluminio / Aluminum  Rojo / Red  9015-02

    Aluminio / Aluminum  Beige / Beige  9015-03

Nota             
Note

Regulador / Dimmer

Halógena / 
Halogen

Max 1x200w R7s

LES RACINES
PIE

FLOOR 

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

19
0 

cm
75

"

Ø 69 cm
Ø 27 1/4"
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Rafia
design

fambuena lab 
2010
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Rafia
design

Fambuena lab
2010

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Blanco / White  9057-01

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Rojo / Red  9057-02

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Beige / Beige  9057-03

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Blanco / White  9058-01

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Rojo / Red  9058-02

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Beige / Beige  9058-03

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Blanco / White  9059-01

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Rojo / Red  9059-02

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Beige / Beige  9059-03

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Blanco / White  9060-01

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Rojo / Red  9060-02

   Blanco / White Cordón en tejido / Fabric ribbon  Beige / Beige  9060-03

Nota             
Note

Nota             
Note

Nota             
Note

Nota             
Note

RAFIA XS
SUSPENSION

PENDANT
 

RAFIA S
SUSPENSION

PENDANT
 

RAFIA M
SUSPENSION

PENDANT
 

RAFIA L
SUSPENSION

PENDANT
 

Halógena / Halogen
Max 1x28W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x60W E26  120v

Halógena / Halogen
Max 1x42W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x100W E26  120v

Halógena / Halogen
Max 1x70W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x150W E26  120v

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x150W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"
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design
Vicente Garcia Jimenez

2006
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Back Light
design

Vicente Garcia Jimenez
2006

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Cromo n / B chrome Cristal Triplex / Glass  Blanco /Opal  9008-01

   Cromo n / B chrome Cristal Triplex / Glass  Gris / Grey  9008-02

   Cromo n / B chrome Cristal Triplex / Glass  Cognac / Cognac  9008-03

   Cromo n / B chrome Cristal Triplex / Glass  Blanco /Opal   9009-01

Nota             
Note

Nota             
Note

BACK LIGHT 45
SUSPENSION

PENDANT
 

BACK LIGHT 60
SUSPENSION

PENDANT
 

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

Ø 45 cm
Ø 17 3/4"

18 cm
7 1/2"

20
0 

cm
79

"

Ø 60 cm
Ø 23 3/4"

18 cm
7 1/2"

20
0 

cm
79

"

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27  

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N.América / Japan
Incandescent

Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27  

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N.América / Japan
Incandescent

Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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Dress
design

Jehs + Laub
2007
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design

Jehs + Laub
2007

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Cinta de raso / Satin ribbon   Blanco / White  9020-01

    Cinta de raso / Satin ribbon   Rojo / Red  9020-02

    Cinta de raso / Satin ribbon   Negro / Black  9020-03

    Cinta de raso / Satin ribbon   Crema / Cream  9020-04

    Cinta de raso / Satin ribbon   Turquesa / turquoise  9020-05

    Cinta de raso / Satin ribbon   Blanco / White  9021-01

    Cinta de raso / Satin ribbon   Rojo / Red  9021-02

    Cinta de raso / Satin ribbon   Negro / Black  9021-03

    Cinta de raso / Satin ribbon   Crema / Cream  9021-04

    Cinta de raso / Satin ribbon   Turquesa / turquoise  9021-05

    Cinta de raso / Satin ribbon   Blanco / White  9016-01

    Cinta de raso / Satin ribbon   Rojo / Red  9016-02

    Cinta de raso / Satin ribbon   Negro / Black  9016-03

    Cinta de raso / Satin ribbon   Crema / Cream  9016-04

    Cinta de raso / Satin ribbon   Turquesa / turquoise  9016-05

Nota             
Note

Regulador / Dimmer

Nota             
Note

Regulador / Dimmer

Florón cromo negro / Black chrome canopy

Nota             
Note

Nota 
Note

Regulador / Dimmer
Difusor en cristal / Glass Diffuser

Nota 
Note

Regulador / Dimmer
Difusor en cristal / Glass Diffuser

DRESS S
PIE

FLOOR
 

DRESS L
PIE

FLOOR
 

DRESS S
SUSPENSION

PENDANT
 

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 3x70W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 3x30W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x70W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x23W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x60W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x23W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x60W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen
Max 1x60W G9  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Dress
design

Jehs + Laub
2007

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

 9018-01  Blanco / White  Cinta de raso / Satin ribbon  

 9018-02  Rojo / Red  Cinta de raso / Satin ribbon

 9018-03  Negro / Black  Cinta de raso / Satin ribbon

 9018-04  Crema / Cream  Cinta de raso / Satin ribbon

 9018-05  Turquesa / Turquoise  Cinta de raso / Satin ribbon  
  

  

 9019-01  Blanco / White  Cinta de raso / Satin ribbon  

 9019-02  Rojo / Red  Cinta de raso / Satin ribbon

 9019-03  Negro / Black  Cinta de raso / Satin ribbon

 9019-04  Crema / Cream  Cinta de raso / Satin ribbon

 9019-05  Turquesa / Turquoise  Cinta de raso / Satin ribbon  
  

  

DRESS S
MESA 
TABLE 

DRESS M
MESA 
TABLE 

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Dress

Ø 20 cm
Ø 8"

27
 cm

10
 3

/4
"

Ø 38 cm
Ø 15"

45
 cm

17
 3

/4
"

28
 cm 11

"

Halógena / Halogen
Max 1x70W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x23W E27

N. América / Japan
Incandescent
Max 1x100W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x23W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Ø 35 cm
Ø 13 3/4"

35
 cm

13
 3

/4
"

13
2 

cm
52

"
60

 cm
23

 3
/4

"

Ø 75 cm
Ø 29 1/2"

16
2 

cm
63

 3
/4

"
23

 cm
9 

1/
4"

20
0 

cm
79

"

Ø 25 cm
Ø 10"

Ø 30 cm
Ø 12"

18 cm
7 1/2"

34 35



70
 cm

27
 3

/4
"

Ø 92 cm
Ø 36 1/4"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

34
 cm

13
 3

/4
"

20
0 

cm
79

"

20
0 

cm
79

"

Ø 45 cm
Ø 17 3/4"

70
 cm

27
 3

/4
"

Ø 92 cm
Ø 36 1/4"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

34
 cm

13
 3

/4
"

20
0 

cm
79

"

20
0 

cm
79

"

Ø 45 cm
Ø 17 3/4"

design

Jehs + Laub
2007

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Cinta de raso / Satin ribbon   Blanco / White  9030-01

    Cinta de raso / Satin ribbon   Rojo / Red  9030-02

    Cinta de raso / Satin ribbon   Negro / Black  9030-03

    Cinta de raso / Satin ribbon   Crema / Cream  9030-04

    Cinta de raso / Satin ribbon   Turquesa / turquoise  9030-05

    Cinta de raso / Satin ribbon   Blanco / White  9023-01

    Cinta de raso / Satin ribbon   Rojo / Red  9023-02

    Cinta de raso / Satin ribbon   Negro / Black  9023-03

    Cinta de raso / Satin ribbon   Crema / Cream  9023-04

    Cinta de raso / Satin ribbon   Turquesa / turquoise  9023-05

Nota             
Note

Nota             
Note

Difusor / Diffuser

Nota 
Note

Nota 
Note

Difusor / Diffuser

DRESS CONE
SUSPENSION

PENDANT
 

DRESS XL
SUSPENSION

PENDANT
 

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x100W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 6x70W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 6x30W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 6x100W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 6x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Dress
design

Jehs + Laub
2007

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

  
  

  

 9022-01  Blanco / White  Cinta de raso / Satin ribbon  

 9022-02  Rojo / Red  Cinta de raso / Satin ribbon

 9022-03  Negro / Black  Cinta de raso / Satin ribbon

 9022-04  Crema / Cream  Cinta de raso / Satin ribbon

 9022-05  Turquesa / Turquoise  Cinta de raso / Satin ribbon  
  

  

 9017-01  Blanco / White  Cinta de raso / Satin ribbon  

 9017-02  Rojo / Red  Cinta de raso / Satin ribbon

 9017-03  Negro / Black  Cinta de raso / Satin ribbon

 9017-04  Crema / Cream  Cinta de raso / Satin ribbon

 9017-05  Turquesa / Turquoise  Cinta de raso / Satin ribbon  
  

  

DRESS M 2
SUSPENSION 
PENDANT 

DRESS M
SUSPENSION 
PENDANT 

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Dress

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent
Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent
Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

44
 cm

17
 1

/2
"

20
0 

cm
79

"

Ø 57 cm
Ø 22 1/2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

Ø 48 cm
Ø 19"

45
 cm

17
 3

/4
"

Ø 26 cm
Ø 10 1/4"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

20
0 

cm
79

"

36 37



design

Jehs + Laub
2007

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Cinta de raso / Satin ribbon   Blanco / White  9031-01

    Cinta de raso / Satin ribbon   Rojo / Red  9031-02

    Cinta de raso / Satin ribbon   Negro / Black  9031-03

    Cinta de raso / Satin ribbon   Crema / Cream  9031-04

    Cinta de raso / Satin ribbon   Turquesa / turquoise  9031-05

    Cinta de raso / Satin ribbon   Blanco / White  9032-01

    Cinta de raso / Satin ribbon   Rojo / Red  9032-02

    Cinta de raso / Satin ribbon   Negro / Black  9032-03

    Cinta de raso / Satin ribbon   Crema / Cream  9032-04

    Cinta de raso / Satin ribbon   Turquesa / turquoise  9032-05

Nota             
Note

Nota             
Note

Nota 
Note

Nota 
Note

DRESS 
LINE 160
APLIQUE

WALL
 

DRESS 
LINE 180
APLIQUE

WALL
 

Halógena / Halogen
Max 6x18W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 6x9W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 6x40W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 6x9W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 6x18W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 6x9W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 6x40W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 6x9W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

IP20

Dress
design

Jehs + Laub
2007

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

  
  

  

 9024-01  Blanco / White  Cinta de raso / Satin ribbon  

 9024-02  Rojo / Red  Cinta de raso / Satin ribbon

 9024-03  Negro / Black  Cinta de raso / Satin ribbon

 9024-04  Crema / Cream  Cinta de raso / Satin ribbon

 9024-05  Turquesa / Turquoise  Cinta de raso / Satin ribbon  
  

  

 9025-01  Blanco / White  Cinta de raso / Satin ribbon  

 9025-02  Rojo / Red  Cinta de raso / Satin ribbon

 9025-03  Negro / Black  Cinta de raso / Satin ribbon

 9025-04  Crema / Cream  Cinta de raso / Satinc ribbon

 9025-05  Turquesa / Turquoise  Cinta de raso / Satin ribbon  
  

  

DRESS 
SQUARE
APLIQUE 
WALL 

DRESS 
RECTANGULAR
APLIQUE 
WALL 

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Dress

Halógena / Halogen
Max 1x70W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent
Max 1x100W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Halógena / Halogen
Max 2x42W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 2x23W E27

N. América / Japan
Incandescent
Max 2x60W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 2x23W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

30
 cm 12

"

30 cm
12" 14 cm

5 1/2"

25
 cm 10

"

50 cm
19 3/4"

14 cm
5 1/2"

160 cm
63" 

14 cm
5 1/2"

 2
5 

cm
  1

0"

IP20

IP20

180 cm
71"

14 cm
5 1/2"

 2
5 

cm
  1

0"
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Doble
Paso

design

Sabine Leuthold
2006
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Paso Doble
design

Sabine Leuthold
2006

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Cromo n / B Chrome Algodón / Cotton  Blanco / White  9005-01

   Cromo n / B Chrome Algodón / Cotton  Dorado / Gold  9005-02

   Cromo n / B Chrome Algodón / Cotton  Blanco / White  9006-01

   Cromo n / B Chrome Algodón / Cotton  Dorado / Gold  9006-02

Nota             
Note

Regulador / Dimmer
Difusor en cristal / Glass diffuser

Nota             
Note

Regulador / Dimmer
Difusor en cristal / Glass diffuser

PASO DOBLE S
MESA
TABLE 

PASO DOBLE M
MESA
TABLE

 

IP20IP20

IP20IP20

26 cm
10 1/4"

18 cm
7"

21
 cm

8 
1/

4"

14 cm
5 1/2"

14 cm
5 1/2"

32
 cm

12
 1

/2
"

28 cm
11"

40 cm
15 3/4"

21 cm
8 1/4"

21 cm
8 1/4"

45
 cm

17
 3

/4
"

30 cm
11 3/4"

30 cm
11 3/4"

56 cm
22" 36 cm

14"

26 cm
10 1/4"

18 cm
7"

21
 cm

8 
1/

4"

14 cm
5 1/2"

14 cm
5 1/2"

32
 cm

12
 1

/2
"

28 cm
11"

40 cm
15 3/4"

21 cm
8 1/4"

21 cm
8 1/4"

45
 cm

17
 3

/4
"

30 cm
11 3/4"

30 cm
11 3/4"

56 cm
22" 36 cm

14"

Halógena / Halogen
Max 1x42w E27  230w

N.America / Japan
Incandescent

Max 1x60w E26  120w

Halógena / Halogen
Max 2x42w E27  230w

N.America / Japan
Incandescent

Max 2x60w E26  120w
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One
design

fambuena lab 
2010
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One
design

Fambuena lab
2010

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Cerámica / Ceramic  Blanco / White  9061-01

    Cerámica / Ceramic  Negro / Black  9061-02

    Cerámica / Ceramic  Blanco / White  9063-01

    Cerámica / Ceramic  Negro / Black  9063-02

    Cerámica / Ceramic  Blanco / White  9062-01

    Cerámica / Ceramic  Negro / Black  9062-02

   Blanco / White Cerámica / Ceramic  Blanco / White  9064-01

   Cromo n / B Chrome Cerámica / Ceramic  Negro / Black  9064-02

   Blanco / White Cerámica / Ceramic  Blanco / White  9065-01

   Cromo n / B Chrome Cerámica / Ceramic  Negro / Black  9065-02

Nota             
Note

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota             
Note

Nota             
Note

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

ONE M
MESA
TABLE

 

ONE
APPLIQUE

WALL
 

ONE L
MESA
TABLE

 

ONE M
SUSPENSION

PENDANT
 

ONE L
SUSPENSION

PENDANT
 

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
IP20

F

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
IP20

F

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
IP20

F

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
F

IP20
F

Halógena / Halogen
Max 3x20W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 3x20W G9  120v

Halógena / Halogen
Max 3x20W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 3x20W G9  120v

Halógena / Halogen
Max 3x40W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 3x40W G9  120v

Halógena / Halogen
Max 1x60W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 1x60W G9  120v

Halógena / Halogen
Max 1x75W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 1x75W G9  120v
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Lily
design

Yonoh
2010
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Lily
design

Yonoh
2010

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Blanco / White Tejido técnico / Technical fabric  Blanco / White  9056-01

   Cromo n / B chrome Tejido técnico / Technical fabric  Rojo / Red  9056-02

   Blanco / White Tejido técnico / Technical fabric  Marrón / Brown  9056-03

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

LILY
SUSPENSION

PENDANT
 

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E27

N. América / Japan
Fluorescencia compacta

Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
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Làszlò
design

Cristian Malisan
2006
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Làszlò
design

Cristina Malisan
2006

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Cromo n / B chrome Plástico / Plastic  Blanco / White  9002-01

   Cromo n / B chrome Plástico / Plastic  Blanco / White  9013-01

Nota             
Note

Regulador / Dimmer

Nota             
Note

Regulador / Dimmer

Halogen
Max 1x50w 12V 

GU5,3

LÀSZLÒ
MESA
TABLE

 

LÀSZLÒ
PIE

FLOOR

 

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

25 cm
9 3/4"

35
 cm

13
 3

/4
"

Ø 8 cm
Ø 3 1/4"

50 cm
19 3/4"

70
 cm

27
 3

/4
"

Ø 16 cm
Ø 6 1/2"

25 cm
9 3/4"

35
 cm

13
 3

/4
"

Ø 8 cm
Ø 3 1/4"

50 cm
19 3/4"

70
 cm

27
 3

/4
"

Ø 16 cm
Ø 6 1/2"

Halógena / Halogen
Max 1x70W E27  230W

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x23W E27

N.America / Japan
Incandescent

Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32W E26 120v

IP20
IP20 IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
IP20 IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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Malva
design

Katharina Bruckner 
Verena Litzka 

Stefan Moritsch  
2009
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Malva
design

Katharina Bruckner
Verena Litzka

Stefan Moritsch
2009

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Cromo n / B chrome Tejido técnico / Technical fabric  Blanco / White  9034-01

   Cromo n / B chrome Tejido técnico / Technical fabric  Rojo / Red  9034-02

   Cromo n / B chrome Tejido técnico / Technical fabric  Blanco / White  9035-01

   Cromo n / B chrome Tejido técnico / Technical fabric  Rojo / Red  9035-02

   Cromo n / B chrome Tejido técnico / Technical fabric  Blanco / White  9055-01

   Cromo n / B chrome Tejido técnico / Technical fabric  Rojo / Red  9055-02

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota             
Note

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

MALVA M
SUSPENSION

PENDANT
 

MALVA L
SUSPENSION

PENDANT
 

MALVA
PLAFON
CEILING

FLUSH
 

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 3x18W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 3x11W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 3x25W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 3x11W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
incandescent

Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32w E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
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design

Fambuena lab
2009

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Blanco / White Algodón / Cotton   Blanco / White  9039-01

   Blanco / White Algodón / Cotton   Rojo / Red  9039-02

   Blanco / White Algodón / Cotton   Negro / Black  9039-03

   Blanco / White Algodón / Cotton   Beige / Beige  9039-04

   Blanco / White Algodón / Cotton   Verde / Green  9039-05

   Blanco / White Algodón / Cotton   Verde / Green  9039-05

   Blanco / White Algodón / Cotton   Blanco / White  9040-01

   Blanco / White Algodón / Cotton   Rojo / Red  9040-02

   Blanco / White Algodón / Cotton   Negro / Black  9040-03

   Blanco / White Algodón / Cotton   Beige / Beige  9040-04

   Blanco / White Algodón / Cotton   Verde / Green  9040-05

   Blanco / White Algodón / Cotton   Verde / Green  9040-05

   Blanco / White Algodón / Cotton   Blanco / White  9041-01

   Blanco / White Algodón / Cotton   Rojo / Red  9041-02

   Blanco / White Algodón / Cotton   Negro / Black  9041-03

   Blanco / White Algodón / Cotton   Beige / Beige  9041-04

   Blanco / White Algodón / Cotton   Verde / Green  9041-05

   Blanco / White Algodón / Cotton   Verde / Green  9041-05

Nota             
Note

Regulador / Dimmer

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota 
Note

Nota 
Note

Difusor en acrílico / Acrylic diffuser

COTTON
PIE

FLOOR
 

COTTON M
SUSPENSION

PENDANT 

COTTON L
SUSPENSION

PENDANT 

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x70W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x100W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Cotton
design

Fambuena lab
2009

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications  
 

   

 9036-01  Blanco / White  Algodón / Cotton  Blanco / White

 9036-02  Rojo / Red  Algodón / Cotton  Blanco / White

 9036-03  Negro / Black  Algodón / Cotton Blanco / White

 9036-04  Beige / Beige  Algodón / Cotton  Blanco / White

 9036-05  Verde / Green  Algodón / Cotton  Blanco / White 

 9036-06  Azul / Blue  Algodón / Cotton  Blanco / White 

  

  

 9037-01  Blanco / White  Algodón / Cotton  Blanco / White

 9037-02  Rojo / Red  Algodón / Cotton  Blanco / White

 9037-03  Negro / Black  Algodón / Cotton Blanco / White

 9037-04  Beige / Beige  Algodón / Cotton  Blanco / White

 9037-05  Verde / Green  Algodón / Cotton  Blanco / White 

 9037-06  Azul / Blue  Algodón / Cotton  Blanco / White 

  

  

COTTON S
MESA 
TABLE 

COTTON M
MESA 
TABLE 

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

Cotton

Halógena / Halogen
Max 1x28W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x11W E27

N. América / Japan
Incandescent
Max 1x40W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x11W E26  120v

Halógena / Halogen
Max 1x70W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x23W E27

N. América / Japan
Incandescent
Max 1x100W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x23W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

34
 cm

13
 1

/4
"

16
 cm

 6
 1

/4
"

Ø 16 cm
Ø 6 1/4"

Ø 8 cm
Ø 3"

IP20
F

IP20
F

57
cm

22
 1

/2
"

Ø 12 cm
Ø 4 3/4"

24
cm

9 
1/

2"

Ø 40 cm
Ø 15 3/4"

16
0 

cm
63

"

Ø 25 cm
Ø 10"

65
 cm

25
 1

/2
"

Ø 65 cm
Ø 25 1/2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

24
cm

9 
1/

2"

Ø 40 cm
Ø 15 3/4"

65
 cm

25
 1

/2
"

Ø 65 cm
Ø 25 1/2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"
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Grace
design

Antonio Minervini
2008

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Polvo de marmol / Crushed marble  Blanco / White  9029-01

    Polvo de marmol / Crushed marble  Rojo / Red  9029-02

    Polvo de marmol / Crushed marble  Crema / Cream  9029-04

    Polvo de marmol / Crushed marble  Negro / Black  9029-05

Nota             
Note

Regulador / Dimmer

GRACE
PIE

MESA 
FLOOR
TABLE

67
 cm

26
 1/

2"

40 cm
15 3/4"

47 cm
18 1/2"

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E27

N.America / Japan
Fluorescencia compacta

Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
IP20 IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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Tali
design

Yonoh
2009

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Blanco / White Cordón de tejido / Fabric cord  Blanco / White  9042-01

   Blanco / White Cordón de tejido / Fabric cord  Beige / Beige  9042-04

   Blanco / White Cordón de tejido / Fabric cord  Blanco / White  9043-01

   Blanco / White Cordón de tejido / Fabric cord  Beige / Beige  9043-04

Nota             
Note

Nota             
Note

TALI
MESA
TABLE

 

TALI
PIE

FLOOR
 

Halógena / Halogen
Max 1x42W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x15W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x60W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x15W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x70W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x23W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x100W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x23W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

IP20

30
cm

11
 3

/4
"

50
cm

19
 3

/4
 "

Ø 25 cm
Ø 10"

IP20
F

IP20
F

60
 cm

23
 1

/2
"

11
8 

cm
46

 1
/2

"

Ø 36 cm
Ø 14"

78 79



Tali
design

Yonoh
2009

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Blanco / White Cordón de tejido / Fabric cord   Blanco / White  9067-01

   Blanco / White Cordón de tejido / Fabric cord  Beige / Beige  9067-04

   Blanco / White Cordón de tejido / Fabric cord  Blanco / White  9068-01

   Blanco / White Cordón de tejido / Fabric cord  Beige / Beige  9068-04

   Blanco / White Cordón de tejido / Fabric cord  Blanco / White  9069-01

   Blanco / White Cordón de tejido / Fabric cord  Beige / Beige  9069-04

Nota             
Note

Nota             
Note

Regulación manual del ángulo / Adjustable shade
Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota             
Note

Regulación manual del ángulo / Adjustable shade
Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

TALI
APLIQUE

WALL
 

TALI
BRAZO S
APLIQUE

WALL
 

TALI
BRAZO M
APLIQUE

WALL
 

Halógena / Halogen
Max 1x28W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x15W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x60W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x15W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x42W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x15W E27

N. América / Japan
Incandescent
Max 1x60W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x15W E26  120v

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent
Max 1x100W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x30W E27

N. América / Japan
Incandescent
Max 1x150W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x28W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x15W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x60W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x15W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x28W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x15W E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x60W E26  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x15W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

IP20

IP20

IP20
F

IP20
F

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Tali
design

Yonoh
2009

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

 9044-01  Blanco / White  Cordón de tejido / Fabric cord  Blanco / White

 9044-04  Beige / Beige  Cordón de tejido / Fabric cord  Blanco / White

 9045-01  Blanco / White  Cordón de tejido / Fabric cord  Blanco / White

 9045-04  Beige / Beige  Cordón de tejido / Fabric cord  Blanco / White

 9066-01  Blanco / White  Cordón de tejido / Fabric cord  Blanco / White

 9066-04  Beige / Beige  Cordón de tejido / Fabric cord  Blanco / White

Nota 
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota 
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota 
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

TALI S
SUSPENSION 
PENDANT 

TALI M
SUSPENSION 
PENDANT 

TALI L
SUSPENSION 
PENDANT 

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

30
cm

11
 3

/4
"

Ø 25 cm
Ø 10"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

30
cm

11
 3

/4
"

Ø 25 cm
Ø 10"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

60
 cm

23
 1

/2
"

Ø 36 cm
Ø 14"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

60
 cm

23
 1

/2
"

Ø 36 cm
Ø 14"
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Bizarre
design

Vicente Garcia Jimenez
2006

55 cm
21 3/4"

45
 cm

17
 3

/4
"

18 cm
7 1/2"

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Cromo n. / B. chrome Policryl  Blanco / White  9003-01

   Cromo n. / B. chrome Policryl  Marfil / Ivory  9003-02

Nota             
Note

5 Kg. / 11 Lbs.             

   Cromo n. / B. chrome Policryl  Blanco / White  9033-01

   Cromo n. / B. chrome Policryl  Marfil / Ivory  9033-02

Nota             
Note

12 Kg. / 26 Lbs.

Energy saving
Max 1x42w 

GX24q-3

Energy saving
Max 4x26w 

GX24q-3

BIZARRE
SUSPENSION 

PENDANT

BIZARRE XL
SUSPENSION 

PENDANT

80
 cm

31
 1

/2
"

125 cm
49 1/4"

100 cm
39 1/2"

Ø 18 cm
Ø 7 1/2"

20
0 

cm
79

"

75 cm
29 1/2"

18 cm
7 1/2"

20
0 

cm
79

"

55 cm
21 3/4"

45
 cm

17
 3

/4
"

18 cm
7 1/2"

IP20
F

IP20
IP20 IP20

IP20
F

IP20
IP20 IP20
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17
0 

cm
67

"

Ø 35 cm
Ø 13 3/4"

Ø 38 cm
Ø 15"

Excéntr icaExcéntr ica
design

Alex Fernández Camps
design

Alex Fernández Camps
20092009

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Blanco / White Algodón / Cotton  Blanco / White  9048-01

   Rojo / Red Algodón / Cotton  Rojo / Red  9048-02

   Negro / Black  Algodón / Cotton  Negro / Black  9048-03

   Blanco / White Algodón / Cotton  Blanco / White  9049-01

   Rojo / Red Algodón / Cotton  Rojo / Red  9049-02

   Negro / Black Algodón / Cotton  Negro / Black  9049-03

   Blanco / White Algodón / Cotton  Blanco / White  9051-01

   Rojo / Red Algodón / Cotton  Rojo / Red  9051-02

   Negro / Black Algodón / Cotton  Negro / Black  9051-03

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

 9050-01  Blanco / White  Algodón / Cotton  Blanco / White

 9050-02  Rojo / Red  Algodón / Cotton  Rojo / Red

 9050-03  Negro / Black  Algodón / Cotton  Negro / Black

   
 9047-01  Blanco / White  Algodón / Cotton  Blanco / White

 9047-02  Rojo / Red  Algodón / Cotton  Rojo / Red 

 9047-03  Negro / Black  Algodón / Cotton  Negro / Black

   
 9052-01  Blanco / White  Algodón / Cotton  Blanco / White

 9052-02  Rojo / Red  Algodón / Cotton  Rojo / Red

 9052-03  Negro / Black  Algodón / Cotton  Negro / Black 

Nota             
Note

Nota             
Note

Nota             
Note

Nota 
Note

Nota 
Note

Nota 
Note

EXCENTRICA M
MESA 
TABLE

EXCENTRICA S
MESA 
TABLE

EXCENTRICA S
STUDIO

MESA
TABLE

EXCENTRICA
APLIQUE
WALL

EXCENTRICA 
PIE
FLOOR

EXCENTRICA
BRAZO 
PIE
FLOOR

IP20

IP20
IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x60W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x23W E27

N.América / Japan
Incandescent

Max 1x60W  E26 120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x23W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x23W E27

N.América / Japan
Incandescent
Max 1x100W  E26 120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Halógena / Halogen
Max 1x105W E27

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x23W E27

N.América / Japan
Incandescent
Max 1x150W  E26 120v

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x32W E26  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halógena / Halogen
Max 1x28W E14

N.América / Japan
Incandescent

Max 1x60W  E12 120v

Halógena / Halogen
Max 1x28W E14

N.América / Japan
Incandescent

Max 1x60W  E12 120v

Halógena / Halogen
Max 1x28W E14

N.América / Japan
Incandescent
Max 1x60W  E12 120v

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

70
 cm

27
 1

/2
"

Ø 35 cm
Ø 13 3/4"

Ø 38 cm
Ø 15"

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20
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Hoop

design

Nicola Nerboni
2008
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55 cm
21 3/4"

45
 cm

17
 3

/4
"

18 cm
7 1/2"

55 cm
21 3/4"

45
 cm

17
 3

/4
"

18 cm
7 1/2"

Hanging Hoop
design

Nicola Nerboni
2008

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Negro / Black Acrylic  Negro / Black  9026-10

   Blanco / White Acrylic  Blanco / White  9026-12

   Negro / Black Acrylic  Negro / Black  9026-11

   Blanco / White Acrylic  Blanco / White  9026-13

Fluorescencia/
Fluorescent 
circular T5
Max 1x40W 

N.America / Japan
Fluorescencia copacta

Energy saving
Max 4x23W E26 

120v

Fluorescencia/
Fluorescent 
circular T5
Max 1x40W

N.America/  Japan
Fluorescencia copacta

Energy saving
Max 4x23W E26 

120v

HANGING HOOP 60
SUSPENSION 

PENDANT

HANGING HOOP 80
SUSPENSION 

PENDANT

Ø80 cm

m
ax

 1
15

 cm
 / 

m
in 

  5
5 

 cm
m

ax
 4

5 
1/

2"
 / 

m
in 

  2
1 

3/
4"

 

Ø 60 cm
Ø 23 3/4"

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Ø 80 cm

m
ax

 1
15

 cm
 / 

m
in 

  5
5 

 cm
m

ax
 4

5 
1/

2"
 / 

m
in 

  2
1 

3/
4"

 

Nota             
Note

Nota             
Note

IP20
F

IP20
IP20

IP20

IP20
F

IP20
IP20

IP20
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Cocò
design

Antonio Minervini
2009
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Cocò
design

Antonio Minervini
2009

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Cable interruptor / Plug - in Metálico / Metal  Blanco / White  9046-01

   Conexión a pared / Hard-wired j-box Metálico / Metal  Blanco / White  9046-02

Nota             
Note

Angulación manual regulable / Diffuser swivels to allow for ambient or task light

COCÒ
APPLIQUE 

WALL

Halógena / Halogen
Max 1x28W E14

Fluorescencia compacta
Energy saving
Max 1x9W E14

N.America / Japan
Incandescent

Max 1x40W  E12 120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x9W E12  120v

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
F

IP20
IP20 IP20

 2
5 

cm
  1

0"

 25 cm
  10" 14 cm

5 3/4"
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Ossy
design

Cristian Malisan
2006
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30
 cm

18
0 

cm
70

 3
/4

"

11
 3

/4
"

45 cm
17 3/4"

37 cm
14 1/2"

Ø18 cm
7 1/2"

50
 cm

19
 3

/4
"

45 cm
17 3/4"

37 cm
14 1/2"

Ø 14cm
Ø 5 1/2"

Ossy
design

Cristian Malisan
2006

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Cromo n / B Chrome Polipropileno / Polypropylene  Blanco / White  9000-01

   Cromo n / B Chrome Tejido técnico / Laminated polyester  Crema / Cream  9000-02

   Cromo n / B Chrome Tejido técnico / Laminated polyester  Crema / Cream  9012-01

   Cromo n / B Chrome Polipropileno / Polypropylene  Blanco / White  9001-01

   Cromo n / B Chrome Tejido técnico / Laminated polyester  Crema / Cream  9001-02

Nota             
Note

Regulador / Dimmer

Nota             
Note

Nota             
Note

OSSY 45
SUSPENSION

PENDANT
 

OSSY 55
SUSPENSION

PENDANT
 

OSSY TABLE
MESA
TABLE

 

30
 cm

11
 3

/4
"

55 cm
21 3/4"

37 cm
14 1/2"

18 cm
7 1/12"

18
0 

cm
70

 3
/4

"

IP20
IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
IP20 IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Halogena /  Halogen
Max 1x100W  E14

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x100W  E26
120v

Halogena /  Halogen
Max 1x100W  E14

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x100W  E26
120v

Halogena /  Halogen
Max 1x105W  E27

N. América / Japan
Incandescent

Max 1x100W  E26
120v
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Hoop
Glass

design

Nicola Nerboni
2006
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55 cm
21 3/4"

45
 cm

17
 3

/4
"

18 cm
7 1/2"

Hoop Glass
design

Nicola Nerboni
2006

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Cristal Triplex / Glass  Blanco / White Rope 9010-02

    Cristal Triplex / Glass  Gris / Grey 9010-03

    Cristal Triplex / Glass  Cognac / Cognac 9010-04

Fluorescent
Max 1x32W

G10Q

N. América / Japan
Fluorescent

Max 1x32W  T9
120v

HOOP GLASS
APPLIQUE 

WALL
PLAFON
CEILINGØ 50 cm

Ø 19 3/4"

7 cm
3"

IP20
IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Nota             
Note
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Hoop
Metal

design

Nicola Nerboni
2006
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55 cm
21 3/4"

45
 cm

17
 3

/4
"

18 cm
7 1/2"

55 cm
21 3/4"

45
 cm

17
 3

/4
"

18 cm
7 1/2"

Hoop Metal
design

Nicola Nerboni
2006

Certificaciones  Bombillas Medidas  base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Metálico / Metal  Negro / Black 9010-01

    Metálico / Metal   Blanco / White 9010-05

    Metálico / Metal   Rojo / Red 9010-06

    Metálico / Metal   Negro / Black 9011-01

    Metálico / Metal   Blanco / White 9011-02

    Metálico / Metal   Rojo / Red 9011-03

Fluorescent
Max 1x32w G10Q

N. América / Japan
Fluorescent

Max 1x32W  T9
120v

Fluorescent
Max 1x32w G10Q

N. América / Japan
Fluorescent

Max 1x32W  T9
120v

HOOP Metal 50
APPLIQUE 

WALL
PLAFON
CEILING

HOOP Metal 70
APPLIQUE 

WALL
PLAFON
CEILING

5 cm
2"Ø 70 cm

Ø 27 3/4"

5 cm
2"Ø 50 cm

Ø 19 3/4"

5 cm
2"Ø 70 cm

Ø 27 3/4"

5 cm
2"Ø 50 cm

Ø 19 3/4"

IP20
IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Nota             
Note

Nota             
Note
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Architectural
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Up
Down

design

Vicente Garcia Jimenez
2010
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Up Down
design

Vicente García Jiménez 
2010

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Metálico / Metal  Blanco / White  9070-01

    Metálico / Metal  Latón pulido / Polished brass  9070-02

    Metálico / Metal  Cromo / Chrome  9070-03

    Metálico / Metal  Cromo Negro / Black Chrome  9070-04

Nota             
Note

Regulación manual de la altura / Fixture height is adjustable
For N. America this item has a round mounting plate 6 1/4 "

UP DOWN
PLAFON
CEILING

 

Halógena / Halogen
Max 1x75W 

PAR30 - 30° E27

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 1x75W 
PAR30 - 30° E26  120v

IP20
IP20 IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27
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Versátil
design

Ricardo Armiñana
2010
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Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Blanco / White  9087-01

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Dorado / Gold  9087-02

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Negro / Black  9087-03

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Aluminio / Aluminum  9087-04

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Titanio / Titanium  9087-05

Nota             
Note

Diffusor en Pyrex / Pyrex diffusor
Peso 1 Kg / Weight 2,2 lbs

VERSATIL
PLAFON 
CEILING

 

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20

IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Versáti l Versáti l
design

Ricardo Armiñana 
design

Ricardo Armiñana 
2010 2010

VERSATIL
SUSPENSION
PENDANT

 

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

 9086-01  Blanco / White  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9086-02  Dorado / Gold  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9086-03  Negro / Black  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9086-04  Aluminio / Aluminum  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9086-05  Titanio / Titanium  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 

Nota 
Note

Diffusor en Pyrex / Pyrex diffusor
Longitud cable 2m / Wire lenght 79"
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Halógena / Halogen
Max 1x100W SPOT GZ10 230v
Max 1x100W PAR30-30° E27 230v

LED / LED
Max 1x(9x3W) PAR38 GZ10 240v

N. América / Japan
Halógena / Halogen
Max 1x100W SPOT GZ10 120v
Max 1x100W PAR30-30°  E26 120v

LED / LED
Max 1x(9x3W) PAR38 GZ10 120v

Halógena / Halogen
Max 1x100W SPOT GZ10 230v

Max 1x100W PAR30-30°  E27 230v

LED / LED
Max 1x(9x3W) PAR38 GZ10 240v

Fluorescencia compacta / Energy 
Saving

MAX 1x20W E27 TORNADO
MAX 1x23W E27 LILIPUT

HID compacta / HID compact
MAX1x70W E27 HID

(Must be used in combination with a gear and 
ignitor or electronic gear.)

MAX1x70W GX8,5 HID
(Must be used in combination with a gear and 

ignitor or electronic gear.)

MAX1x70W GX10 HID
(Must be used in combination with a gear and 

ignitor or electronic gear.)

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 1x100W SPOT GZ10 120v
Max 1x100W PAR30-30°  E26 120v

LED / LED
Max 1x(9x3W) PAR38 GZ10 120v

Fluorescencia compacta / Energy 
Saving

MAX 1x20W E26 TORNADO 120v
MAX 1x23W E26 LILIPUT 120v

HID compacta / HID compact
MAX1x70W E26 HID

(Must be used in combination with a gear and 
ignitor or electronic gear.)

MAX1x70W GX8,5 HID
(Must be used in combination with a gear and 

ignitor or electronic gear.)

MAX1x70W GX10 HID
(Must be used in combination with a gear and 

ignitor or electronic gear.)
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Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Blanco / White  9089-01

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Dorado / Gold  9089-02

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Negro / Black  9089-03

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Aluminio / Aluminum  9089-04

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Titanio / Titanium  9089-05

Nota             
Note

Diffusor en Pyrex / Pyrex diffusor
Peso 3,4 Kg / Weight 7,5 lbs

VERSATIL E2
EMPOTRABLE 

CEILING
 

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20 IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Versáti l Versáti l
design

Ricardo Armiñana 
design

Ricardo Armiñana 
2010 2010

VERSATIL E1
EMPOTRABLE
CEILING
 

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

 9088-01  Blanco / White  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9088-02  Dorado / Gold  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9088-03  Negro / Black  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9088-04  Aluminio / Aluminum  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9088-05  Titanio / Titanium  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 

Nota 
Note

Diffusor en Pyrex / Pyrex diffusor
Peso 1,5 Kg / Weight 3,3 lbs
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Halógena / Halogen
Max 2x100W SPOT GZ10 230v

Max 2x100W PAR30-30°  E27 230v

LED / LED
Max 2x(9x3W) PAR38 GZ10 240v

Fluorescencia compacta / Energy 
Saving

MAX 2x20W E27 TORNADO
MAX 2x23W E27 LILIPUT

HID compacta / HID compact
MAX2x70W E27 HID

(Must be used in combination with a gear and 
ignitor or electronic gear.)

MAX2x70W GX8,5 HID
(Must be used in combination with a gear and 

ignitor or electronic gear.)

MAX2x70W GX10 HID
(Must be used in combination with a gear and 

ignitor or electronic gear.)

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 2x100W SPOT GZ10 120v
Max 2x100W PAR30-30°  E26 120v

LED / LED
Max 2x(9x3W) PAR38 GZ10 120v

Fluorescencia compacta / Energy 
Saving

MAX 2x20W E26 TORNADO 120v
MAX 2x23W E26 LILIPUT 120v

HID compacta / HID compact
MAX2x70W E26 HID

(Must be used in combination with a gear and 
ignitor or electronic gear.)

MAX2x70W GX8,5 HID
(Must be used in combination with a gear and 

ignitor or electronic gear.)

MAX2x70W GX10 HID
(Must be used in combination with a gear and 

ignitor or electronic gear.)

Halógena / Halogen
Max 1x100W SPOT GZ10 230v
Max 1x100W PAR30-30°  E27 230v

LED / LED
Max 1x(9x3W) PAR38 GZ10 240v

Fluorescencia compacta / Energy 
Saving
MAX 1x20W E27 TORNADO
MAX 1x23W E27 LILIPUT

HID compacta / HID compact
MAX1x70W E27 HID
(Must be used in combination with a gear 
and ignitor or electronic gear.)

MAX1x70W GX8,5 HID
(Must be used in combination with a gear 
and ignitor or electronic gear.)

MAX1x70W GX10 HID
(Must be used in combination with a gear 
and ignitor or electronic gear.)

N. América / Japan
Halógena / Halogen
Max 1x100W SPOT GZ10 120v
Max 1x100W PAR30-30°  E26 
120v

LED / LED
Max 1x(9x3W) PAR38 GZ10 120v

Fluorescencia compacta / Energy 
Saving
MAX 1x20W E26 TORNADO 120v
MAX 1x23W E26 LILIPUT 120v

HID compacta / HID compact
MAX1x70W E26 HID
(Must be used in combination with a gear 
and ignitor or electronic gear.)

MAX1x70W GX8,5 HID
(Must be used in combination with a gear 
and ignitor or electronic gear.)

MAX1x70W GX10 HID
(Must be used in combination with a gear 
and ignitor or electronic gear.)
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Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Blanco / White  9091-01

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Dorado / Gold  9091-02

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Negro / Black  9091-03

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Aluminio / Aluminum  9091-04

   Blanco / White Aluminio / Aluminum   Titanio / Titanium  9091-05

Nota             
Note

Diffusor en Pyrex / Pyrex diffusor
Peso 5,5 Kg / Weight 12 lbs

VERSATIL E3C
EMPOTRABLE 

CEILING
 

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20 IP20

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Versáti l Versáti l
design

Ricardo Armiñana 
design

Ricardo Armiñana 
2010 2010

VERSATIL E3L
EMPOTRABLE
CEILING
 

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

 9090-01  Blanco / White  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9090-02  Dorado / Gold  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9090-03  Negro / Black  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9090-04  Aluminio / Aluminum  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 9090-05  Titanio / Titanium  Aluminio / Aluminum   Blanco / White

 

Nota 
Note

Diffusor en Pyrex / Pyrex diffusor
Peso 5,5 Kg / Weight 12 lbs
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Halógena / Halogen
Max 3x100W SPOT GZ10 230v
Max 3x100W PAR30 E27 230v

LED / LED
Max 3x(9x3W) PAR38 GZ10 

240v

Fluorescencia compacta / 
Energy Saving

MAX 3x20W E27 TORNADO
MAX 3x23W E27 LILIPUT

HID compacta / HID compact
MAX3x70W E27 HID

(Must be used in combination with a 
gear and ignitor or electronic gear.)

MAX3x70W GX8,5 HID
(Must be used in combination with a 

gear and ignitor or electronic gear.)

MAX3x70W GX10 HID
(Must be used in combination with a 

gear and ignitor or electronic gear.)

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 3x100W SPOT GZ10 120v
Max 3x100W PAR30 E26 120v

LED / LED
Max 3x(9x3W) PAR38 GZ10 

120v

Fluorescencia compacta / 
Energy Saving

MAX 3x20W E26 TORNADO 120v
MAX 3x23W E26 LILIPUT 120v

HID compacta / HID compact
MAX3x70W E26 HID

(Must be used in combination with a 
gear and ignitor or electronic gear.)

MAX3x70W GX8,5 HID
(Must be used in combination with a 

gear and ignitor or electronic gear.)

MAX3x70W GX10 HID
(Must be used in combination with a 

gear and ignitor or electronic gear.)

Halógena / Halogen
Max 3x100W SPOT GZ10 230v
Max 3x100W PAR30 E27 230v

LED / LED
Max 3x(9x3W) PAR38 GZ10 
240v

Fluorescencia compacta / 
Energy Saving
MAX 3x20W E27 TORNADO
MAX 3x23W E27 LILIPUT

HID compacta / HID compact
MAX3x70W E27 HID
(Must be used in combination with a 
gear and ignitor or electronic gear.)

MAX3x70W GX8,5 HID
(Must be used in combination with a 
gear and ignitor or electronic gear.)

MAX3x70W GX10 HID
(Must be used in combination with a 
gear and ignitor or electronic gear.)

N. América / Japan
Halógena / Halogen
Max 3x100W SPOT GZ10 120v
Max 3x100W PAR30 E26 120v

LED / LED
Max 3x(9x3W) PAR38 GZ10 
120v

Fluorescencia compacta / 
Energy Saving
MAX 3x20W E26 TORNADO 120v
MAX 3x23W E26 LILIPUT 120v

HID compacta / HID compact
MAX3x70W E26 HID
(Must be used in combination with a 
gear and ignitor or electronic gear.)

MAX3x70W GX8,5 HID
(Must be used in combination with a 
gear and ignitor or electronic gear.)

MAX3x70W GX10 HID
(Must be used in combination with a 
gear and ignitor or electronic gear.)
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design
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2010
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Plume
design

Yonoh
2010

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Epoxy / Epoxy Aluminio y madera / Aluminum and wood   Blanco / White  9072-01

    Aluminio / Aluminum   Blanco / White  9071-01

Nota             
Note

Regulación manual del ángulo y la altura
Adjustable arm and diffuser

Nota             
Note

Regulación manual del ángulo
Adjustable diffuser

PLUME 
MESA
TABLE

 

PLUME 
APLIQUE

WALL 

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
IP20

F

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

Incandescent
Max 1x150w  E27  

IP20
F

Energy saving
Max 1x23W E27

IP20
IP20

F

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x9W G9/Gx53

N.America / Japan
Fluorescencia compacta

Energy saving
Max 1x9W Gx53

  120v

Fluorescencia compacta
Energy saving

Max 1x9W G9/Gx53

N.America / Japan
Fluorescencia compacta

Energy saving
Max 1x9W Gx53

  120v
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design
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2010
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   Blanco / White Porcelana / Pocrcelain  Blanco / White  9085-01

   Latón p. / P. brass Porcelana / Pocrcelain  Blanco / White  9085-02

   Blanco / White Porcelana / Pocrcelain  Blanco / White  9082-01

   Blanco / White Porcelana / Pocrcelain  Blanco / White  9083-01

   Latón p. / P. brass Porcelana / Pocrcelain  Blanco / White  9083-02

Porcelain Porcelain
design

Hugo Tejada
design

Hugo Tejada
2010 2010

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

   Blanco / White Porcelana / Pocrcelain  Blanco / White  9081-01

   Blanco / White Porcelana / Pocrcelain  Blanco / White  9084-01

   Latón p. / P. brass Porcelana / Pocrcelain  Blanco / White  9084-02

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"

Nota             
Note

For N. America this item has a round mounting plate 6 1/4 "

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"
For N. America this item has a round mounting plate 6 1/4 "

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"
For N. America this item has a round mounting plate 6 1/4 "

PORCELAIN
S1A

SUSPENSION
PENDANT

 

PORCELAIN
S1B

SUSPENSION
PENDANT

 

PORCELAIN
S4A

SUSPENSION
PENDANT

 

PORCELAIN
S4B

SUSPENSION
PENDANT

 

PORCELAIN
S6

SUSPENSION
PENDANT

 

Halógena / Halogen
Max 1x40W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 1x40W G9  120v

Halógena / Halogen
Max 1x40W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 1x40W G9  120v

Halógena / Halogen
Max 4x40W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 4x40W G9  120v

Halógena / Halogen
Max 4x40W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 4x40W G9  120v

Halógena / Halogen
Max 6x40W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen

Max 6x40W G9  120v

Halógena / Halogen
Max 1x40W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen
Max 1x40W G9  120v

Halógena / Halogen
Max 1x40W G9

N. América / Japan
Halógena / Halogen
Max 1x40W G9  120v

PORCELAIN
APLIQUE
WALL

 

PORCELAIN
PLAFON
CEILING

 

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20
F

IP20
F

IP20
F

IP20
F

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

 9079-01  Blanco / White  Porcelana / Pocrcelain   Blanco / White

 9079-02  Blanco / White  Pocrcelain / Pocrcelain  Latón pulido / Polished brass

 

 9080-01  Blanco / White  Porcelana / Pocrcelain   Blanco / White

 9080-02  Blanco / White  Pocrcelain / Pocrcelain  Latón pulido / Polished brass

 

Nota 
Note

Nota 
Note

IP20
IP20

IP20
F

IP20

IP20
IP20

IP20
F

IP20

IP20
IP20

IP20
F

IP20
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Spider
design

Carlo Contin
2010

Certificaciones  Bombillas Medidas  Base metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Metálico / Metal  Blanco / White  9073-01

    Metálico / Metal  Latón pulido / Polished brass  9073-02

    Metálico / Metal  Cromo Negro / Black Chrome  9073-03

    Metálico / Metal  Blanco / White  9074-01

    Metálico / Metal  Latón pulido / Polished brass  9074-02

    Metálico / Metal  Cromo Negro / Black Chrome  9074-03

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"
For N. America this item has a round mounting plate 6 1/4 "

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"
For N. America this item has a round mounting plate 6 1/4 "

Halógena / Halogen
Max 6x20W 

GU10/GZ10  230v

LED / LED
Max 6x5W

GU10/GZ10  230v

N.América / Japan
Halógena / Halogen

Max 6x20W  MR16
GU10  120v

LED / LED
Max 6x4W MR16

GU10  120v

Halógena / Halogen
Max 8x20W 

GU10/GZ10  230v

LED / LED
Max 8x5W

GU10/GZ10  230v

N.América / Japan
Halógena / Halogen

Max 8x20W MR16 
GU10  120v

LED / LED
Max 8x4W MR16

GU10  120v

SPIDER N6
SUSPENSION

PENDANT

 

SPIDER N8
SUSPENSION

PENDANT

 

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20

IP20
F

IP20
F
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Spider
design

Carlo Contin
2010

Certificaciones  Bombillas Medidas  Metal finish metalica  Material  Color  Código  Tipología
Certifications  Lamping  Dimensions  Metal finish  Material  Color  Item#  Type

    Metálico / Metal  Blanco / White  9077-01

    Metálico / Metal  Latón pulido / Polished brass  9077-02

    Metálico / Metal  Cromo Negro / Black Chrome  9077-03

    Metálico / Metal  Blanco / White  9078-01

    Metálico / Metal  Latón pulido / Polished brass  9078-02

    Metálico / Metal  Cromo Negro / Black Chrome  9078-03

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"
For N. America this item has a round mounting plate 6 1/4 "

Nota             
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"
For N. America this item has a round mounting plate 6 1/4 "

Halógena / Halogen
Max 12x20W 

GU10/GZ10  230v

LED / LED
Max 12x5W

GU10/GZ10  230v

N.América / Japan
Halógena / Halogen
Max 12x20W MR16 

GU10  120v

LED / LED
Max 12x4W MR16

GU10  120v

Halógena / Halogen
Max 10x20W 
GU10/GZ10  230v

LED / LED
Max 10x5W
GU10/GZ10  230v

N.América / Japan
Halógena / Halogen
Max 10x20W MR16 
GU10  120v

LED / LED
Max 10x4W MR16
GU10  120v

Halógena / Halogen
Max 12x20W 
GU10/GZ10  230v

LED / LED
Max 12x5W
GU10/GZ10  230v

N.América / Japan
Halógena / Halogen
Max 12x20W MR16 
GU10  120v

LED / LED
Max 12x4W MR16
GU10  120v

Halógena / Halogen
Max 16x20W 

GU10/GZ10  230v

LED / LED
Max 16x5W

GU10/GZ10  230v

N.América / Japan
Halógena / Halogen
Max 16x20W MR16 

GU10  120v

LED / LED
Max 16x4W MR16

GU10  120v

SPIDER N12B
SUSPENSION

PENDANT

 

SPIDER N10
SUSPENSION
PENDANT

 

SPIDER N12A
SUSPENSION
PENDANT

 

SPIDER N16
SUSPENSION

PENDANT

 

IP20IP20

IP20 IP20

IP20IP20

IP20 IP20

IP20IP20

IP20 IP20

IP20
F

IP20
F

IP20
F

IP20
F

Spider
design

Carlo Contin
2010

Tipología  Código Color  Material  Base metalica  Medidas  Bombillas  Certificaciones
Type  Item#   Color   Material  Metal finish  Dimensions  Lamping  Certifications   

 9075-01  Blanco / White  Metálico / Metal   

 9075-02  Latón pulido / Polished brass  Metálico / Metal 

 9075-03  Cromo Negro / Black Chrome  Metálico / Metal 

 
 9076-01  Blanco / White  Metálico / Metal   

 9076-02  Latón pulido / Polished brass  Metálico / Metal 

 9076-03  Cromo Negro / Black Chrome  Metálico / Metal 

Nota 
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"
For N. America this item has a round mounting plate 6 1/4 "

Nota 
Note

Longitud cable 2m / Wire lenght 79"
For N. America this item has a round mounting plate 6 1/4 "
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Certif ications

Distancia minima al objeto a iluminar: 0,3m.
Minimum distance from object to be illuminated: 0.30m. 
Distanza minima dall’oggetto da illuminare: 0,30m. 
Mindestabstand zum beleuchteten Objekt: 0,3m./
Distance minimum avec l’objet à illuminer: 0,30m.

Luminaria idónea para la instalación sobre superficies inflamables.
Object also suitable for installation on normally fl ammable 
surfaces. 
Apparecchio idoneo ad essere installato anche su superfici 
normalmente infiammabili. 
Auch auf normal entzündlichen Flächen installierbar.
Luminaire apte pàur installation sur des surfaces inflammables.

Luminaria realizada en clase de seguridad I y por tanto provista de 
toma de tierra.
Unit realized in safety class I and provided with earth wire. 
Apparecchio realizzato in classe di sicurezza I e pertanto provvisto 
di collegamento di terra.
Schutzklasse I, mit Erdanschluss.
Luminaire réalisé en classe de sécurité I et, donc, pourvue de prise 
de terre.

Luminaria realizada en clase de seguridad II con refuerzo y doble 
aislamiento y por tanto sin dispositivo de toma de tierra. 
Unit realized in safety class II with double and reinforced insulation 
and hence not provided with earth wire.  
Apparecchio realizzato in classe di sicurezza II con rinforzo e doppio 
isolamento e pertanto non provvisto di collegamento di terra.
Schutzklasse II mit doppelter und verstärkter Isolierung, ohne 
Erdanschluss.
Luminaire réalisée en classe de sécurité II avec renfort et double 
isolement, et donc sans dispositif de prise de terre.  

Certificado de conformidad con las directivas de la comunidad 
europea. 
It certifies the conformity of the product to the european 
community. 
Attesta la conformità del prodotto alle disposizioni delle normative 
della comunità europea. 
Zertifizierte Konformität mit europäischen Normen.
Certificat de conformité aux directrices de la communauté 
européenne.

Marca de conformidad U.S.A. y Canada.
Marchio di conformità U.S.A. e Canada.
Complies with UL standards for dry locations.
Conforme à la norme U.S.A. et Canada.
Konformitätszeichen U.S.A. und Canada.

Complies with americans Disabilities Act.

Fambuena Luminotecnia S.L. Se reserva la facultad de modificar 
en cualquier momento y sin preaviso las características técnicas 
y estéticas de los elementos ilustrados en este catálogo. Los 
productos realizados en vidrio tienen una tolerancia cromática y 
matérica que corresponde a la fabricación artesanal del mismo.

Fambuena Luminotecnia S.L. reserves the right to change, at any 
time and without prior warning, the technical specifications of any 
products illustrated in this catalogue.

0,3 m
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Credits art direction : Vicente García Jiménez
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